

Вошли в историю чемпионата



Лисаковские дошкольники и их наставники сумели доказать, что являются одними из лучших в стране по освоению новых технологий. Они не оставили своим соперникам из других регионов Казахстана шансов победить в номинации «Космогород»,

взяв сразу два призовых места в республиканском чемпионате по дошкольной робототехнике и программированию «Жас Ғарышкер». Причем первого казахстанского чемпионата такого уровня. Тем самым не только доказали, что лучшие из лучших, но и вошли в историю состязания.

В номинации «Космогород» команде детского сада «Мурагер» удалось завоевать победу, а команде детского сада «Улыбка» - серебро. Церемония награждения победителя и призера прошла дистанционно, но в особенный день - в день 60-летия со дня первого полета человека в космос - 12 апреля. Проходила она при АО «Республиканский центр космической связи». Поздравляли с успехом ребят и их наставников председатель Правления АО «Республиканский центр космической связи» Жуйриктаев Малик Куанышбекович, ветеран космической отрасли Лефтер Виктор Дмитриевич.

Организаторами чемпионата выступили Центр образовательных технологий Ассоциации «Kazdidac» и АО «Республиканский центр космической связи». Они подготовили для победителей и призеров дипломы, кубки, медали и ценные подарки.

Елена ВАСИНА.